

Veřejná zakázka	ÚP ČR Jihlava – VŘ na dodavatele rekonstrukce
Zadávací řízení	Otevřené
Limit veřejné zakázky	Podlimitní
Předpokládaná hodnota veřejné zakázky	11 441 966 CZK
Zadavatel	Česká republika - Úřad práce ČR
Adresa	Karlovo náměstí 1359/1, 12800 Praha 2, Česká republika
IČ	72496991
Zastoupený	Ing. Marie Bílková

Dodatečné informace č. 1

Dotaz č. 1

Je opravdu nutné, aby měl profil 3 těsnění (středové těsnění). Jelikož požadavek na tepelný prostup $U_w =$ je pouze 1,5 nebo 1,2. A celkový prostup $U_w' = 1,1$. Děláme standardní s dvojím dorazovým těsněním a dvojsklem.

Odpověď č. 1

Podstatné je dodržení parametrů tepelného prostupu. Pokud uchazečem použité řešení splní tento požadavek i se dvojím dorazovým těsněním, pak takové řešení splňuje zadávací podmínky a dostatečná budou 2 dorazová těsnění.

Dotaz č. 2

Středové těsnění používáme u pasivního profilu GENEIO, kde řešíme $U_w = 0,55 - 0,62$. Kde se hraje o desetinky. Ale v tomto případě to nemá žádný význam.

Bylo by lepší a méně nákladnější dát kvalitní podkladový profil Ultrafoam. Nejvíce totiž podfukuje pod oknem mezi parapetem. Varianta se středovým těsněním by byla zbytečně drahá.

Odpověď č. 2

Co se týče založení na podkladovém profilu ULTRAFOAM - podkladový profil tohoto typu není požadován. Jak je ale patrné z katalogu detailů (č. přílohy D.1.1.1.38 - detail D 02) projektové dokumentace pro realizaci stavby, budou okna založena na nosných podložkách tepelné izolace (min. EPS 100S, XPS, tvrzený PIR, tvrzená minerální vlna atd.).

Dotaz č.3

V zadávací dokumentaci oddíl 12 bod 3) je uvedeno, že uchazeč předloží technické listy oken a dveří, které bude používat při plnění veřejné zakázky, dále pak doklady k etalonovému rozměru oken a dveří. Zajímalo by mne, zda se těmito doklady rozměrů myslí doklad výrobce s uvedením detailního kótování jednoho vzorového okna a dveří? Pokud ne, mohl by zadavatel specifikovat, co konkrétně má být doloženo?

Odpověď č.3

Vzhledem k tomu, že součinitel prostupu tepla výplně (okna nebo dveří) jako celku se pro různé rozměry výplně liší, postačuje doložit tento součinitel prostupu tepla U_w (nikoliv pouze U_g pro zasklení nebo U_f pro rám) pro nejkritičtější rozměr a členění výplně (tj. výplň s největším plošným podílem rámu oproti zasklení), nikoliv pro všechny rozměry a členění, použité na stavbě. Doložení hodnoty U_w se předpokládá buď samostatným certifikátem nebo jako příloha k prohlášení o shodě k danému typu výrobku (tj. konkrétnímu použitému typu zasklívacích jednotek a rámu).